



TISKOVÁ ZPRÁVA

Prázdniny v jabloneckém muzeu!

Jablonec nad Nisou, 30. června 2023

Pro letošní prázdninové návštěvníky připravilo Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou pestrý program, kterému vévodí Mezinárodní trienále skla a bižuterie JABLONEC 2023. Těšit se mohou i na Skleněné pátky, prázdninový ateliér, zajímavé výstavy nebo návštěvu Kristiánova.

Až do listopadu bude probíhat přehlídka toho nejlepšího, co se ve skle a bižuterii objevilo v uplynulých třech letech, a to na 3 výstavách Mezinárodního trienále skla a bižuterie JABLONEC 2023.

Hlavní výstava **Trendy.Design.Produkce** nabídla prostor čtyřem desítkám domácích a zahraničních značek, zastoupeny jsou velké podniky i malá studia, ruční i automatická výroba. Najdete tu i známá designérská jména – Jakub Berdych Karpelis, Giovana Engelbert, Patrik Illo, LLEV, Rony Plesl, Yabu Pushelberg, Maxmilian J. Riedel, Studio Dechem a další.

Výstavní sál v přístavbě je vyhrazen autorskému sklu mladých nadějných výtvarníků do 35 let. Miroslava Ptáčková, Tomáš Prokop a František Jungvirt zde prezentují svou **Cestu ke hvězdám**. „Každý z nich má na výstavě svůj koutek. Uvidíte například přetékat asfalt přes skleněné desky nebo vázy obležené skleněnými broučky a včelami, doprovázené zvuky přírody či „živými“ pařezy“, uvedla ředitelka muzea Milada Valečková.

Třetí výstava ukáže výběr z produkce českých výrobců obalového skla **Materiál : Sklo – Obaly**. Stejný název i téma má i navazující **prázdninový program** pro rodiny s dětmi, který bude přístupný v rámci vstupného celé léto. „Mohou se těšit na výrobu nových předmětů z použitého obalového skla“, pozvala edukátorka muzea Dana Křivánková.

Každý druhý pátek se návštěvníci mohou seznámit s ukázkami tradiční výroby skla a bižuterie v rámci **Skleněných pátků**. Skleněné květiny pod vedením Marcely Růžičkové se budou vyrábět 7. července, 21. července představí Ivana Lejsková výrobu vinutých perlí. Oblíbené pískování sklenic s Danielou Divišovou proběhne 4. srpna, a celý cyklus zakončí 18. srpna malování a zdobení skleněných tvarů s Janou Strakovou. Vstup je zdarma.

Návštěvníkům prodejní výstavy **Křehká krása** od 10. do 13. srpna muzeum nabízí zvýhodněné vstupné do muzea a spolufinancuje též část ukázek mistrovství regionálních sklářů.

Po celé prázdniny je otevřena „**Liščí bouda**“ na **Kristiánově** v Jizerských horách, kde turisté najdou stálou expozici o místních sklářích, rodinný program O skláři Lišákovi a vítané občerstvení.

Otevírací doba muzea je v období prázdnin denně od 10 do 18 hodin, na Kristiánově od 10 do 17 hodin.

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou – Jediné na světě!

Kontakt:

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, U Muzea 398/4, 466 01 Jablonec nad Nisou,
Marie Víšková, T: 483 369 022, M: 774 323 738, E: marie.viskova@msb-jablonec.cz

Partneři muzea:

Ministerstvo kultury České republiky, Liberecký kraj, statutární město Jablonec nad Nisou,
Nadace Preciosa, Crystal Valley, Český rozhlas Liberec

